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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine gebruiksklaar maken.

Magnetische schakelaar 1
Schakelaarplaat 1
Slotschroef (nr. 10 x 5/8 inch) 12
Borgmoer (nr. 10) 1

Monteer de magnetische schakelaar.

Kabelboom 1
Tie-wrap 63
Alarm 1

De kabelboom leiden.

4 Geen onderdelen vereist – De accu aansluiten.

5 Geen onderdelen vereist – Testen of het alarm werkt.

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.
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1
De machine gebruiksklaar
maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal oppervlak, stel

de parkeerrem in werking, zet de motor uit en verwijder
het sleuteltje uit het contact.

2. Koppel de minkabel los van de accu; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

3. Verwijder de stoel; raadpleeg uw Gebruikershandleiding.

4. Breng de laadbak omhoog; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

2
De magnetische schakelaar
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Magnetische schakelaar

1 Schakelaarplaat

1 Slotschroef (nr. 10 x 5/8 inch)

1 Borgmoer (nr. 10)

Procedure
1. Breng de magnetische schakelaar aan in de beugel van

de transaxle; gebruik hierbij de schakelaarplaat, de
slotschroef (nr. 10 x 5/8 inch) en de borgmoer (nr.
10); zie Figuur 1.

Opmerking: Zorg ervoor dat er een kleine ruimte
tussen de lip van de schakelhendel en de schakelaar
zit. Als er geen ruimte is, buig dan de lip van de
schakelhendel om voor ruimte te zorgen.

Figuur 1

1. Borgmoer (nr. 10) 3. Schakelaarplaat
2. Magnetische schakelaar 4. Slotschroef (nr. 10 x 5/8

inch)

2. Schakel de machine in ACHTERUIT en zorg dat de lip
van de schakelhendel uitgelijnd is met het raakvlak
op de schakelhendel, terwijl u de borgmoer (nr. 10)
aandraait.

3. Koppel de aansluiting van de achteruitschakelaar aan
op de schakelaar (Figuur 2).

Figuur 2

1. Aansluiting van
achteruitschakelaar

2. Magnetische schakelaar
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3
De kabelboom leiden en het
alarm monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kabelboom

6 Tie-wrap

1 Alarm

Procedure

Figuur 3

1. Kabelboom van set 3. Kabelboom van machine
2. 'T' en lus op de kabelboom van de set
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Belangrijk: Als er geen set voor meerdere passagiers
gemonteerd is op uw voertuig, dient u de optieaftakking
van de kabelboom met 1 meter in te korten. Maak een
lus bij de 'T' van de optieaftakking van de kabelboom en
bevestig met een kabelbinder (Figuur 3 en Figuur 4).

Figuur 4

1. Lus in de optieaftakking 3. 'T’
2. Kabelbinder

1. Leid de kabelboom van de set naar voren langs
de transaxlebeugel, en steek de schuifsteun van de
kabelboom in de trasaxlebeugel (Figuur 5).

Figuur 5

1. Transaxlebeugel 3. Kabelboom van set
2. Schuifsteun

2. Leid de kabelboom van de set langs de linkerkant van
de motor; volg de kabelboom van de machine en breng
waar nodig kabelbinders aan (Figuur 6).

Figuur 6

1. Kabelboom van set

3. Zet de hendels van het afdekpaneel omhoog en
verwijder het afdekpaneel om bij de opening voor het
alarm in het achterframepaneel te komen (Figuur 7).

Figuur 7

1. Afdekpaneel 2. Hendels van afdekpaneel

4. Schroef de dop van het alarm (Figuur 8).

Figuur 8

1. Dop 2. Alarm
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5. Steek het alarm in de opening in het achterframepaneel
en schroef de dop op het alarm (Figuur 9).

Figuur 9

1. Achterframepaneel 2. Dop voor alarm

6. Verbind de 2 vrouwelijke aansluitingen van de
kabelboom van de set met de 2 mannelijke
aansluitingen van het alarm (Figuur 10).

Figuur 10

1. Mannelijke aansluiting van
het alarm

2. Vrouwelijke aansluiting op
de kabelboom van de set

7. Gebruik een trekveer om de optieaansluiting naar
de voorzijde van de machine te leiden, onder de
voetplaat en door het dashboard, en breng waar nodig
kabelbinders aan (Figuur 11).

Figuur 11

1. Kabelboom van set

8. Sluit de optieaansluiting aan op de optiestekker van de
machinekabelboom (Figuur 12).

Figuur 12

1. Optiestekker 2. Optieaansluiting
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4
De accu aansluiten

Geen onderdelen vereist

Procedure
Koppel de minkabel aan; raadpleeg uw Gebruikershandleiding.

5
Testen of het alarm werkt

Geen onderdelen vereist

Procedure
Schakel de machine in ACHTERUIT; u moet nu het alarm
horen.

Schakel de machine in VOORUIT of NEUTRAAL; het alarm
moet stoppen.
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Opmerkingen:
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